Ceramika, rok 1
UKEADY ROWNAN LINIOWYCH

1. Stosujac wzory Cramera rozwigza¢ uktad réwnan:

r + 2y — z =1

3r + y + 2z = 2

x — 952 =0
2. Stosujac metode eliminacji Gaussa-Jordana rozwigza¢ uktady Cramera:
B L T+ oy + oz o+t =

a) 3vr + y + 42 = 5 b

9% 4+ 51 4+ 2 — 18 3r + 2y + 3z + 2t =
y a 6xr + 4y + 3z + 2t =

3. Stosujac twierdzenie Kroneckera-Capelliego rozwiaza¢ (jesli to mozliwe)
uktady réwnan:

3r7 — 39 — x3 = 0 3r+y+2z+4t=3
a) -1 + 2x9 + 33 1 b) —r—2y+z+t=1
200 — X9 + 223 = 3 —2r+4y—2z2=1
6r + oSy + 2z + 3t = 1 -
3r + 4y + z + 26 = -1 v+ 2y - 2=
c) d) r + 3y — 4z =
3r — 2y + 2z = -7 v — Ay 4+ T2 —
9% 4+ y + 3z + 2 = 2 y -
4. Okresli¢ liczby rozwiazan uktadow rownan w zaleznosci od parametru p:
r 4+ opy - 2 =1 r + Py + oz o= —p
a) r + 10y — 62 = p b) r + y - pzr = p?
2c — y + pz =0 2« — y + z = 1

Zadania domowe Ptak: 10.70, 10.74, 10,78, 10.82, 10.93, 10.125, 10.136,
10.143.
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